

電子報-4：日出富士

112933004 IMBA 劉芮均

2025 年第一天的富士山！

迎接新年的第一道曙光，富士山，這座日本最高的山峰，是世界文化遺產。在日本富士山迎接新年的第一道曙光（ご来光 / ごらいこう），是一場極具意義的體驗，象徵著希望、重生與新開始，在純白雪景與金色晨曦中，迎接嶄新的一年。

河口湖畔跨年，我覺得是寧靜中的儀式感，雖然天氣寒冷，但身邊的旅人們都懷抱著興奮的心情，準備迎接一年中最具象徵意義的日出時刻。抵達河口湖時，整個湖面被冬日的寒氣籠罩，空氣中帶著些許霧氣及神秘，隱約的天色仍能見到富士山的輪廓，這裡不像東京那樣有熱鬧的倒數派對，取而代之的是一種寧靜的沈醉。

天空逐漸從深藍變成橙紅色，富士山的山巔開始被陽光點亮，猶如鍍上了一層金色光芒，整個世界彷彿安靜下來，大家屏息欣賞這神聖的一刻。當太陽完全升起，內心響起了低聲的驚嘆與一聲：「あけましておめでとう！」（新年快樂！）。太冷了，吃了傳統料理ほうとう（鱒飴麵），這是一種寬麵條煮在南瓜湯裡，湯頭濃郁又溫暖，特別適合寒冷的冬天品嚐，原本沒有喜歡，但這次卻喜歡上了～

在富士山迎接新的一年，是一場既夢幻又震撼的體驗。從跨年夜的靜謐氛圍，到新年第一道曙光灑落富士山頂的神聖時刻，這趟旅程讓我深刻感受到大自然的壯麗與時間流轉的意義。站在富士山腳下，看著日出冉冉升起，我心中充滿感激與希望，好像願望都能隨著光芒而實現。

